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گروه حوادث‌: کامران علمدهی/ پسر معتاد که پدرش را عامل ناکامی‌های زندگی 40 ساله‌اش 
می‌دانست در اقدامی هولناک او را به قتل رساند، اما پس از 3 سال زندان با رضایت اولیای‌دم 

از قصاص نجات پیدا کرد.
به گزارش »ایران«، زمستان سال 1401 گزارش درگیری مرگبار خانوادگی به پلیس اعلام شد. 
بلافاصله مأموران به محل حادثه که خانه‌ای در شهرری بود، رفتند. بررسی‌های اولیه نشان 
می‌داد که پسری 40 ساله به خاطر اختلاف با پدرش او را خفه کرده و پس از آن هم به مکانی 

نامعلوم گریخته است.
همسر مقتول که شاهد درگیری بود به مأموران گفت: »وقتی پسرم با پدرش جر و بحث کرد من 
فکر کردم مثل همیشه چند لحظه بعد بحث‌شان تمام می‌شود اما آنها با هم گلاویز شدند و 

بعد هم پسرم او را کشت و فرار کرد.«
در ادامه کارشناسان پزشکی قانونی علت مرگ را خفگی اعلام کردند.

در حالی که ردیابی‌ها برای دستگیری متهم ادامه داشت، مأموران 5 
روز بعد او را که در یکی از بوستان‌های نزدیک خانه‌شان پنهان شده 

بود دستگیر کردند.
متهم پس از دستگیری و در بازجویی‌های اولیه به قتل پدرش اعتراف 
کرد و در تشریح ماجرا گفت: »با پدرم همیشه جر و بحث داشتیم 
اما شب حادثه چون شیشه مصرف کرده بودم حال خوبی نداشتم، 
روی کاناپه کنار پدرم نشسته بودم و برق هم نداشتیم ناگهان دچار 
توهماتی شدم و پدرم را عامل تمام بدبختی‌های زندگی‌ام دیدم. از 
اینکه 40 سال‌ام شده بود و نه کاری داشتم و نه زن و زندگی، اعصابم 
به هم ریخت و ناگهان با پشت دست ضربه‌ای به صورت پدرم زدم. 
درگیر شدیم و او یقه‌ام را گرفت. من هم که در حال خودم نبودم 
دستم را دور گردنش انداختم و گلویش را فشار دادم، روی زمین 
افتادیم بعد من چرخیدم و روی سینه‌اش نشستم و با دست محکم 

گلویش را فشار دادم. با فریادهای مادرم که یک فندک در دستش بود و مدام می‌گفت ولش 
کن، کشتیش! متوجه شدم او فوت کرده، وحشت‌زده کوله‌ام را برداشتم و از خانه فرار کردم.« 
با اعترافات صریح متهم و تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به شعبه 4 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه مشخص شد که اولیای‌دم به خاطر ندامت متهم از مجازات او گذشت کرده و 

او را بخشیده‌اند.
سپس متهم به جایگاه رفت و در حالی که شرمنده و پشیمان بود، گفت: »من قصد کشتن پدرم 
را نداشتم. آن شب اصلاً حال خوبی نداشتم چون برای اولین بار شیشه مصرف کرده بودم و در 
حال خودم نبودم. فکر می‌کردم پدرم باعث بدبختی من است و باید با او برخورد کنم، پدرم را 
نگاه کردم و دیدم چرت می‌زند و حس بدی گرفتم. به او گفتم در این زندگی هیچ کاری برایم 
نکردید، جوانی‌ام بر باد رفت و مثل آواره‌ها زندگی می‌کنم. پدرم جواب سربالا داد و باعث شد با 
او درگیر شوم. حالا هم شرمنده خانواده‌ام هستم و از کارم پشیمانم. امیدوارم آنها مرا ببخشند.«

قاضی از متهم پرسید: »پیش از این مواد مخدر مصرف می‌کردی؟«
متهم جواب داد: »چند سالی گل و حشیش به صورت تفریحی استفاده می‌کردم.«

قاضی سؤال کرد: »بعد از مرگ پدرت کجا رفتی و چرا فرار کردی؟«
متهم گفت: »وقتی دیدم پدرم نفس نمی‌کشد از ترسم چندتا لباس داخل کوله پشتی گذاشتم 
و در حالی که مادرم گریه می‌کرد از خانه فرار کردم تا دستگیر نشوم. شب‌ها در پارک و خیابان 

می‌خوابیدم تا اینکه 5 روز بعد پلیس دستگیرم کرد.«
با پایان رسیدگی به این پرونده و بر اساس گذشت اولیای‌دم، متهم با احتساب روزهای بازداشتی 

و مجازات از جنبه عمومی جرم، به‌زودی آزاد می‌شود.

همایونی/  مرضیه  حوادث:  وه  گر
سرنوشت عاملان قتل زن سالخورده 
که با گذشت و رضایت اولیای دم آزاد 
شده بودند، به طرز عجیبی با مرگ 
گره خورده بود چرا که هر دوی آنها در 
مدت کوتاهی بعد از رهایی از زندان 
در دو حادثه جانشان را از دست دادند.
به گزارش »ایران«، یکی از روزهای آذر سال 
94 گزارش قتل پیرزنی در خانه‌اش به 
پلیس در یکی از شهرهای جنوبی کشور 
اعلام شد. به دنبال اعلام این خبر تیم 
جنایی راهی محل شده و با جسد زن 83 
ساله در خانه‌اش مواجه شدند. فرزندان 
مقتول که به خانه مادرشان رفته بودند 
با جسد دست و پا بسته او روبه‌رو شدند. 
متخصصان پزشکی قانونی علت مرگ 
را خفگی اعام کردند و از آنجایی که 
طلاهای وی به سرقت رفته بود، احتمال 

قتل به خاطر سرقت مطرح شد.

ثروت مشکوک
عامل یا عامان جنایت طلاهای زن 
سالخورده را از داخل بالش‌های او 
سرقت کرده بودند و همین مسأله 
نشان می‌داد که آنها می‌دانستند 
طلاها کجا جا ساز شده و فرضیه 
جنایت از سوی افرادی آشنا پررنگ‌تر 
شد. کارآگاهان جنایی در بررسی‌های 
خود دریافتند یکی از بستگان دور 
مقتول مدتی قبل ورشکست شده و 
وضعیت مالی خوبی نداشته است 
اما بعد از قتل مرموز پیرزن او ناگهان 
ثروتمند شده و نه تنها یک خودروی 
پژو 207 خریده بلکه خانه‌اش را نیز به 
منطقه بالای شهر منتقل کرده است. 
همین مسأله باعث شد تیم جنایی 
به بهنام مشکوک شوند و مرد جوان 
بازداشت شد. بهنام گرچه در تحقیقات 
اولیه منکر جنایت بود اما در مواجه 

با مدارک پلیسی به قتل با همدستی 
یکی از دوستانش اعتراف کرد.

مهمانی مرگبار
مرد جوان گفت: »من در کار واردات 
خودرو بودم اما به خاطر کلاهبرداری 
شریکم هر چه داشتم را از دست 
دادم. من ماندم و کلی بدهی. خانه‌ام 
را فروختم تا بدهی‌ام را بدهم و مجبور 
شدم در پایین شهر خانه کوچکی 
اجاره کنم. زندگی‌ام خیلی سخت 
شده بود تا اینکه چند ماه پیش به 
خانه یکی از اقوام دعوت شدیم. از 
صحبت‌های آنها متوجه شدم که 
مادرشان کلی طلا و جواهر دارد که در 
بالش جاساز کرده است. از آن شب 
وسوسه شدم که طلاها را سرقت 
کنم و درنهایت موضوع را به یکی از 
دوستانم گفتم. ما قصد کشتن پیرزن 

را نداشتیم اما حین سرقت با اینکه 
صورتم را پوشانده بودم او از روی صدا 
مرا شناخت و ناچار شدیم به همراه 

مسعود او را خفه کنیم تا لو نرویم.
با اعتراف متهم همدستش نیز دستگیر 
شد و از آنجایی که هر دو متهم باهم 
پیرزن را به قتل رسانده بودند با حکم 
دادگاه هر دو به قصاص محکوم شدند 
و با تأیید این حکم در دیوانعالی کشور 

برای اجرا به دادسرا ارجاع شد.

سرنوشت عجیب
اولیای دم که ابتدا خواهان قصاص 
بودند، زمانی که متوجه شدند هر دو 
قاتل در زندان کارهای خداپسندانه انجام 
می‌دهند و چندین جزء از قرآن را حفظ 
کرده‌اند، به شرط دریافت دیه و کمک 
به نیازمندان از قصاص گذشت کردند.
با بخشش اولیای دم از آنجایی که 

محکومان حدود 9 سال در زندان 
بودند، سرانجام خرداد سال گذشته 
از زندان آزاد شدند. اما این پایان 
ماجرا نبود و سرنوشت عجیبی برای 
هر دوی آنها رقم خورد.  یکی از قاتلان 
فقط سه ماه بعد از آزادی زمانی که با 
خانواده‌اش به شمال رفته بود در دریا 
غرق شد و پرونده زندگی او 99 روز بعد 
از آزادی بسته شد. دومین قاتل نیز 
حدود یک سال بعد از آزادی زمانی که 
برای چیدن میوه به بالای درخت رفته 
بود، تعادلش را از دست داد و از بالای 

درخت به پایین سقوط کرد.
اعضای بدن مرد جوان که دچار مرگ 
مغزی شده بود، با رضایت خانواده 
او به چندین بیمار بخشیده شد. 
بدین ترتیب پرونده زندگی هر دو نفر 
در مدت کوتاهی بعد از آزادی برای 

شد. بسته  همیشه 

گروه حوادث: مدیران سه شرکت بزرگ تولید فرآورده‌های نفتی به 
اتهام فعالیت سازمان یافته در امر قاچاق سوخت به 24 هزار میلیارد 

ریال جزای نقدی و 17 سال حبس محکوم شدند. 
 مجتبی قهرمانی رئیس کل دادگستری هرمزگان گفت: »یکی از 
پرونده‌های مهم در خصوص قاچاق سازمان یافته بیش از ۲ میلیون و ۷۰۰ 
هزار لیتر فرآورده‌های نفتی شامل نفت گاز، نفت کوره و نفت سفید؛ در 
دادگاه انقلاب شهرستان بندرعباس رسیدگی شد. بر اساس رأی صادره از 
دادگاه بدوی، این شرکت‌ها از طریق تبانی، صدور فاکتورهای صوری و نیز 
جعل اسناد، اقدام به اظهار محصولات صادراتی تحت عنوان حلّّال ۴۰۲ 
و سایر مشتقات کرده و در این قالب قصد داشتند مقادیر قابل توجهی 
فرآورده یارانه‌ای را به خارج از کشور قاچاق کنند.«  قهرمانی یادآور شد: 
»به موجب حکم صادره، فرآورده‌های نفتی کشف شده به نفع دولت 
ضبط و به شرکت پخش فرآورده‌های نفتی تحویل شده است. هر یک از 
اشخاص حقوقی شامل سه شرکت بزرگ تولید فرآورده‌های نفتی نیز به 
پرداخت ۶ هزار میلیارد ریال جزای نقدی محکوم و چهار نفر از اشخاص 
حقیقی نیز که سه نفر آنها مدیران عامل این شرکت‌ها هستند، هر یک 
به پرداخت جزای نقدی معادل هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال محکوم شده‌اند.« 
وی افزود: »به موجب تصمیم دادگاه، مدیران عامل این شرکت‌ها به 
همراه یکی دیگر از متهمین که با آنها در امر قاچاق فرآورده‌های نفتی 
همکاری داشته است، جمعاً به ۱۷ سال حبس تعزیری و ممنوعیت خروج 

از کشور به مدت ۵ سال محکوم شده‌اند.«

گروه حوادث: ۲ قلاده خرس قهوه‌ای در منطقه نشل شهرستان 
آمل بر اثر اصابت گلوله کشته شدند.  

علیرضا ابراهیمی، سرپرست اداره حفاظت و مدیریت حیات‌ وحش 
محیط زیست مازندران به ایرنا گفت: »یک خرس بالغ حدود 
هفت ساله و یک توله ۵ تا ۶ ماهه عصر پنجشنبه، سوم مهر با 
شلیک گلوله به‌شدت مصدوم و به مرکز تیمار و نگهداری حیات‌ 
وحش پناهگاه سمسکنده ساری منتقل شده بودند که با وجود 
انجام اقدامات دامپزشکی و مراقبت‌های فوری، آسیب‌های جدی 
ناشی از اصابت گلوله به ناحیه کمر در هر دو حیوان غیرقابل 
درمان بود و تلاش‌ها برای نجات آنها بی‌نتیجه ماند.«   به گفته 
این مقام مسئول، اداره‌ کل حفاظت محیط زیست مازندران با ابراز 
تأسف عمیق از وقوع این حادثه تأکید کرده است که پیگیری‌های 
حقوقی و قضایی برای شناسایی و برخورد با عامل یا عاملان این 

اقدام غیرقانونی با جدیت در دستور کار قرار دارد.

گروه حوادث: شنیده شدن صدای انفجار مهیب در ساختمان 
اداری اداره کل آموزش و پرورش آذربایجان‌غربی که باعث 

وحشت حاضران شده بود ناشی از یک ترقه صوتی بود.  
فرزین رضازاده، رئیس سازمان اورژانس آذربایجان‌غربی که این حادثه 
را ناشی از انفجار گاز دانسته بود گفت: »این حادثه صبح پنجشنبه در 
ساختمان اداری آموزش و پرورش شهرستان ارومیه رخ داد و انفجار 

تلفات جانی و خسارت تخریبی نداشت. فقط سه نفر به دلیل صدای 
حاصل از انفجار، نیازمند به مراقبت‌های تکمیلی بودند که به مراکز 
درمانی منتقل شدند و جای هیچ نگرانی وجود ندارد.«  اما پس از 
بررسی‌های تکمیلی، مدیرکل آموزش و پرورش آذربایجان‌غربی علت 
این حادثه را »ترکیدن یک ترقه صوتی« در طبقه اول ساختمان این اداره 

کل عنوان کرد و ادامه داد: دلایل این حادثه در دست بررسی است.

متهم به قتل در دادگاه:

پدرم را عامل بدبختی‌هایم می‌دانستم

شلیک مرگبار به دو  خرس قهوه ای در آمل حکم مدیران 3 شرکت بزرگ فرآورده نفتی صادر شد

دادگاه کیفریوقتی مرگ، 2زندانی را تعقیب می‌کرد 

17 سال حبس و  24 هزار میلیارد ریال 
جریمه قاچاق سوخت

علت انفجار در اداره آموزش و پرورش ارومیه

 W:افقی 
‏1 - فتنه‌جو و خواهان شورش - سوغاتی 

شهر بو
2 - شهر کباب - رختخواب - سروده‌ها

3 - زنگ کلیسا - پیام‌رسان ایرانی - سرپیچی
4 - جغد - سنگ آسیاب - کشور آفریقایی - به‌تنهایی

5 - واحد سطح - استاد کارهای ساختمانی - 
خاتم‌الشعرا

6 - ناقص و نادرست - باشکوه، گرانمایه - دهان
7 - اینگونه - روبه‌رو - بدن درخت

8 - عطر شیرینی - مقصود - فیلم کابویی
9 - شایسته - سراپرده - بی‌آن نتوان زیست

10 - حرف دهان‌کجی - سالمندان می‌بایست غذاهای 
غنی از.... بخورند تا نظم بدنشان حفظ شود- 

ثروتمندترین کشور منطقه آسیای کوچک بود
11 - دار فانی - کشورگشای لنگ - نت سوم

12 - فراموشی - رجزخوانی! - خمیدگی کاغذ - تمام، 
همگی

13 - دستبند زنانه - ایضاً - سودها، بهره‌ها
14 - کودک بازیگوش - شاعر و نویسنده ایرانی قرن 

پنجم هجری - برومند و رستگار
15 - گیاهی طبی و گلدار از تیره چتریان - دعوت 

همگانی
 

 W:عمودی
1 - نوعی فرآورده قندی که یکی از تنقلات محسوب 

می‌شود - دریاچه ای در 42کیلومتری اردبیل
2 - از قطعات کولر - نجات دهنده - همسر ابراهیم ‌نبی

غ سخنگو - روز پیش 3 - آگاه، باخبر - مر
4 - ساده‌لوح - مفهوم - شگرد کشتی - تلفظ جداگانه 

حروف و کلمات
5 - سختکوش - بی‌دین - ویتامین انعقاد خون

6 - هنگام تعجب به دندان می‌گزند - سم‌ها - پر 
یز لبر و 

7 - چه بسیار - خلاقیت، نوآوری - محافظ سر
8 - عنوان - برش هندوانه - دستگاه مخابراتی

9 - حراف - نام خانوادگی - سرمنزل
10 - استان »هند« - نرخ رسمی - مساوی عامیانه
11 - حرف گزینش - پادگان - کیفیت و ماندگاری

12 - مرکز استان گیلان - تلخ - دیگر - میزان و مقدار
13 - مدافع چپ ملی‌پوش فولاد خوزستان - باقیمانده 

- صندلی لولادار!
14 - جزیره ایرانی - از انواع تشک - سازمان تبهکاری

15 - به شیوه اشراف - از علوم
 

 افقی:
‏1 - اثر معروف »شیلر« - سریال امید 

روحانی
2 - جنس رویه دندان - یدک و دنباله - بیان خبر

3 - نورد آشپزباشی! - گریزان - بی‌چیز
4 - گنگ - ماه سرد - فصل آغازین - پسر زئوس و هرا

5 - محبت - گذاشتن - نوعی نان
6 - شهر استان گیلان - رهبر حزب - همسر اسکارلت

7 - کم‌کردنی‌های حقوقی! - استخوان جمجمه - 
نیست نزدیک 

8 - کلام ضرورت - مراقب گل! - پادشاه حبشه
9 - واحد سنجش - شیرینی اصفهان - بازیگر کره‌ای

10 - رود اروپایی - چین و شکن و خطوط پارچه - وسیله 

چای تهیه 
حرف   - هم‌سنگ   - نزدیک  تأکیدی  اشاره   -  11

! ی مین‌شو ز
12 - خودروی ایران‌خودرو - کل و تمام - محل - دانه 

کی ا خور
13 - سعادتمند - گازی شبیه‌ ازت - کدخدای امروزی

14 - متراکم و پرپشت - علامت اعشار - لاف‌زن
15 - شهر »قبرس« - از غدد درون‌ریز بدن

 
 W:عمودی

1 - اثر »فردریش دورنمات« - داستان
2 - بهانه - بی‌حرکت - برای تزئین سطوح کیف و 

کفش به کار می‌رود
3 - استارت قدیمی - اثر »زیگموند فروید« - پسُـــتی 

در تیم فوتبال
4 - مخفف از آن - تازه رسیده - رگ خواب - وسنی

5 - پرنده شانه‌بسَر - آزادی از اتهام - جنبانیدن
6 - حرف خطاب - قانون چنگیز - هدیه‌ای که در پاگشا 

رد و بدل می‌شود
7 - مادربزرگ - اثر »ایوان بونین« - سوغات تابستان
8 - کشوری در آفریقا - کشتی تفریحی - خانم محترم

به ساطور - از توابع  9 - حربه دسته‌دار شبیه 
قصد  - چالوس  زن‌آباد«  »مر

10 - بستر - نان شیرینی از آرد برنج - شکل لباس
11 - آغوش - شهری در ۳۰کیلومتری شرق تهران - دایر

12 - حرف خوردنی الفبا! - رود »سوئیس« - بی‌باک یا 
دلیر - مخفف هم او

13 - برادر عامیانه - قاضی - در نوروز بزرگترها به 
می‌دهند بچه‌ها 

14 - گرسنگی انتخابی - واضح - به خاطر آوردن
15 - بی‌باک - نوعی لیپید که در بدن انسان نقش 

مهمی ایفا می‌کند
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان


